



## KUGLAČKI SAVEZ KARLOVAČKE ŽUPANIJE

47 000 KARLOVAC, Marina Držića 4  
Tel/fax: 047/ 615-493, Mob: 098/ 306-915  
Mob: 098/ 306-717, e-mail: jlatkov@vip.hr

OIB: 14656644513  
Matični broj: 3150348  
IBAN: HR3224000081190197532

e-mail: [kuglacki.savez.karlovacke.zupa@ka.t-com.hr](mailto:kuglacki.savez.karlovacke.zupa@ka.t-com.hr)  
[www.kuglacki-savez-kz.hr](http://www.kuglacki-savez-kz.hr)

Karlovac, 07.12.2016.  
broj: Raspis 02-16/17\_IŠ

### KUGLAČKIM KLUBOVIMA KSKŽ

Predmet: Raspis Ekipnog KUP-a KSKŽ-e za seniore/seniorke  
**Ekipni KUP za 2017. godinu**

Temeljem dobivenog Raspisa od HKS-a o održavanju KUP natjecanja na području RH za seniore/seniorke, koja kažu da je sudjelovanje u Kupu RH **obavezno** za članove-ekipe 1.HKL, 1.B HKL i 2.HKL, dok klubovi nižih liga (3.HKL) učestvuju prema slobodnoj prijavi.

Sukladno Kalendaru natjecanja KSKŽ-e NK KSKŽ-e donijela je odluku o raspisu za odigravanje KUP-a na nivou Karlovačke županije. Kotizacija za nastup u KUP- u bit će određena naknadno ovisno o broju prijava. Ekipe pobjednik kupa KSKŽ osvaja prelazni pehar ( na godinu dana ) te stječe pravo nastupa na kup natjecanju Regije Zapad, a igrači/ce ekipe koje će igrati finale bit će nagrađeni medaljama (10 po ekipi). Raspored natjecanja utvrdit će natjecateljska komisija nakon dostave prijava-podataka klubova o vremenu odigravanja utakmica. Klubovi koji su obavezni za odigravanje sukladno Propozicijama HKS-a (prvo i drugo ligaške ekipe) a ne nastupe u KUP natjecanju podliježu prema odlukama IO HKS-a mandatnoj naknadi u iznosu od **1000 kn**.

Sve utakmice Kupa igraju se na jednu utakmicu. Za svako kolo vrši se javni ždrijeb. Domaćin je uvijek ekipa iz nižeg ranga natjecanja odnosno kod istog ranga prvo izvučena ekipa. Nakon dva uzastopna gostovanja odnosno dva uzastopna domaćinstva, ekipa obavezno treću utakmicu igra kod kuće odnosno ide u goste. Kod jednakih uvjeta domaćin je prvo izvučena ekipa. Sve troškove utakmice snosi domaćin. Domaćin je obavezan osigurati suce. Utakmice će se odigravati preko tjedna u dobivenim terminima. Dvojno registrirani igrači/ce mogu nastupiti samo za matični klub. Kod rezultata 4-4 odlučuje veći broj osvojenih setova. Kod 4-4 i 12-12 u setovima igra se Sudden Victory (SV), tako da posljednji blok igrača na stazama na kojima su odigrali zadnji set bacaju po tri hica u pune (igrači posljednjeg bloka izvode 3 hica u pune). Ukoliko je nakon 3 hica rezultat neriješen, igrači mijenjaju staze i ponavljaju SV, sve do dobivanja pobjednika.

Žalbena pristojba iznosi 500,00 kuna i uplaćuje se na račun KSKŽ-e u roku 48 sati od odigravanja te se kopija uplatnice dostavlja uz žalbu. Žalbe za koje nije plaćena žalbena taksa neće se razmatrati.

U slučaju bilo kakvih sporova koji nisu obuhvaćeni ovim propozicijama rješenje će donijeti Natjecateljska komisija KSKŽ-e vođena pozitivnim duhom pravila kuglanja HKS-a.

Prilog: Obrazac za prijavu KUP KSKŽ-e

Klubovi u muškoj i ženskoj konkurenciji su dužni dostaviti prijavu termina za odigravanje svojih utakmica na obrascu koji se nalazi u prilogu ovog dopisa.

**ROK ZA PRIJAVU TERMINA JE 20.12.2016. godine, na e-mail adresu KSKŽ-e**

Natjecateljska komisija :  
Predsjednica: Ivona Škalamera v.r.

Predsjednik KSKŽ  
Josip Latković v.r